Utwór Basilica został w całości oparty na nagraniu dzwonów z Bazyliki w Quebecu, zrealizowanym podczas prowadzonej przez Uniwersytet Simona Frasera w całej Kanadzie w roku 1973 akcji World Soundscape Project. Usłyszymy zarówno oryginalne wysokości charakteryzujące brzmienia trzech dzwonów, ale także ich transpozycję o oktawę niżej oraz duodecymę wyżej. Jednak wszystkie warianty zostały rozciągnięte w czasie w porównaniu z ich oryginalnym czasem trwania, przeważnie 20 a nawet więcej razy. Wchodząc we wnętrze dźwięku, wydaje nam się, że wkraczamy w ogromną przestrzeń kościoła.

Pendlerdrøm (lub Commuterdream) jest kompozycją nurtu soundscape, która odtwarza podmiejską podróż z Dworca Głównego w Kopenhadze do domu. W dwóch miejscach, na stacji oraz w pociągu, pasażer zatapia się w marzeniach, w których dźwięki, słyszane tylko fragmentarycznie na dworcu, ujawniają swoją muzyczną jakość. Pojawia się nadzieja, że następnego dnia pasażer będzie odbierał muzyczność krajobrazu dźwiękowego dworca w odmienny sposób – jako rezultat snu. Reszta z nas może odkryć te same właściwości podczas drugiego przesłuchania utworu. Pendlerdrøm został zamówiony przez grupę SKRAEP w Kopenhadze.  

Chalice Well jest świętą studnią położoną u podnóża Wzgórza Glastonbury w południowo-zachodniej Anglii, uważaną za wyspę Avalon z legendy o Królu Arturze i miejscem, gdzie Józef z Arymatei miał umieścić kielich – Świętego Graala. Według legendy wzgórze, symbol męskości, jest wydrążone u spodu i stanowi strzeżone przez Graala wejście do zaświatów.  Z drugiej strony studnia jest kobiecym symbolem bóstwa i uważa się, że pochodząca z niej woda posiada właściwości lecznicze.

Utwór Chalice Well przenosi słuchacza w wyimaginowaną podróż w głąb studni, który wędruje poprzez kilka przeogromnych grot z rwącą i spływającą wodą, również przez grotę kobiecej duszy. Podróż jest kontynuowana przez szklaną grotę aż do bram zaświatów, tylko po to, by stanąć twarzą w twarz z obrazem Graala i ostatecznie odpocząć w przestrzeni, gdzie łączy się wiatr i woda, pierwiastek męski i żeński.  

Earth and Steel jest kompozycją nurtu soundscape, która przenosi słuchacza do poprzedniego wieku, kiedy to ogromne stalowe statki budowane były w zamkniętych pochylniach, gdzie  rozlegało się bogate metaliczne echo. Te wszechogarniające dźwięki odzwierciedlały ogromny rozmiar samych statków, które przytłaczały swoich budowniczych. Ale, tak jak utwór się rozwija i kończy się, pejzaże te stają się coraz bardziej odległymi wspomnieniami, które przywołać można tylko w muzeach. 

Earth and Steel miało premierę w 2013 roku, podczas Acoustic Ecology Symposium na Uniwersytecie w Kent, na terenie Royal Naval Dockyards, gdzie przez wieku budowano i naprawiano statki oraz okręty podwodne. 

The Shaman Ascending przywołuje figurę tradycyjnego szamana śpiewającego w dążeniu do osiągnięcia duchowej ekstazy. Jednak w tym przypadku słuchacz jest usytuowany wewnątrz okręgu głośników, gdzie wokalne wypowiedzi wirują dookoła w szybkim tempie i błyskawicznie zmieniają się ich brzmienia. Utwór przechodzi w kolejne fazy złożoności, tak jak szaman wznosi się do wyższych stanów duchowych. Utwór i tytuł są zainspirowane częściowo rzeźbami kanadyjskich Inuitów autorstwa Johna Terriaka, a także śpiewem gardłowym Inuitów. Materiał wokalny słyszany w utworze pochodzi z nagrania śpiewaka basowego z Vancouver, Derricka Christiana. The Shaman Ascending został zamówiony przez ZKM w Karlsruhe i miał premierę w lutym 2005 roku.

